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Politikai, társadalmi és közgazdasági lao —
ammmmMhmmmimm«■Megjelenik kedden, pénteken és vasárnap reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
C80N6RÁD, Kossuth-tér 9 szám.

Andrássy és a szocialisták.
Annakidején, a Biblia tanítása 

szerint, a Szent Lélek tüzes nyelvek 
alakjában szállt alá az apostolokra, 
megtermékenyítvén azok lelkét s az 
egyszerű halászokat és ácsokat képessé 
tette arra, hogy „elmenvén taníthas­
sanak minden nemzetet“. Pünkösd 
ünnepe, a tüzes nyelvek ünnepe, azon 
ünnepek közé tartozik, amikor politi­
kusok és államférfiak megragadják az 
alkalmat abból a célból, hogy politikai 
hitvallásukat hirdessék. Ezúttal pün­
kösdi tüzesnyelvek a hírlapok hasábjai, 
mert napjaink politikai apostolainak ez 
a hely alkalmas arra, hogy politikáju­
kat terjesszék s meggyőződésüknek 
híveket toborozzanak.

Andrássy Gyula gróf két hírlap­
ban, két külön cint alatt, de egy 
ugyanazon tartalommal nyilatkozik a 
szociáldemokráciáról „több szabadsá­
got sürgetve a szocializmus tanainak 
terjesztése részére.“ Andrássy ezúttal 
uj eszmekörben mutatkozik be a ma­
gyar közvélemény előtt, mert mint 
polgári politikus eddig alig mutatko­
zott olyannak, mint aki a szociáldemok­
rácia zavaitálán működésének útjait , 
egyengette volna. Bizonyos előrevetett | 
gondolattal és megfontolással figyeljük j 
Andrássynak ezen szerepét s önkény- j 
'elenül az a kérdés tolul elünkbe, vaj- j 
jón nem azúrt foglalkozik-e ily inten- í 
ziven Andrássy a szocialistákkal, mert j 
a polgári társadalommal való foglalko- 1 
zásat eddig sikertelenség kisérte ?! A 
polgári társadalom évtizedek óta meg­
szokta azt, hogy Andrássy Gyula izo­
láltan s legtöbbször elkésetten csinálja 
a politikát s mert ez volt a múlt, ma, 
— Andrássy nak még csekély számú 
hívei is tanácstalanul állanak mindany- 
nyiszor, valahányszor Andrássy egy- 
egv uj gondolatkörben s uj politikai 
célok szolgálatában bontakozik ki.

Nekünk, polgári gondolkozást! 
embereknek azt kell hinnünk, hogy 
Andrássy Gyulának valamelyes poli­
tikai céljai lehetnek a szocialistákkal, 
múv pedig olyan politikai céljai, amely 
célok derese a polgári elemek bevo ■ 
Hasával nem kecsegtet eredménnyel. I 
Pünkösdi ciekeiben ugyanis nem egy I 
helyen, sőt feltűnő módón hangoztatja, | 
hogy a szociáldemokráciával keresni j 
kell a megértést, mert különben „attól I
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kell felni, hogy Csicserinnek és Troc- 
kijnak szerzünk lelkes híveket, ha a 
szocialistákat Marx tanai mellől nem 
hozzuk közelebb a demokratikus fel­
fogáshoz“.

Azt, amit Andrássy kormányzati 
felelősség nélkül, elkésetten ir, azt mar 
évekkel ezelőtt megkísérelte a magyar 
kormány, de a közeledés nemhogy 
lefegyverezte volna a szocialistákat, 
ellenkezőleg harcosabbakká s a fegy­
verek megválasztásában gyiilölködőb- 
bekké tették a munkásvezetőket. A 
kormány a szocialista front nélkül is 
foglalkozik szociális alkotásokkal s a 
politikai és társadalmi élet nem egy

terrénumán már kész alkotások, tör­
vények és intézmények tanúskodnak 
a Bethlen kormány szociális érzékéről.

Felfokozott a közvélemény kíván­
csisága : mit akarhat tehát Andrássy, 
a vérbeli arisztokrata s a polgári támo­
gatás vajmi kevés mértékét biró pol­
gári politikus, a szocialista barátkozás- 
sal ? Andrássy nem aktiv politikus, te­
hát nem a napi politikában várhatja, 
láthatja pünkösdi cikkeinek gyümöl­
cseit. Azt hisszük azonban, hogy And- 
rassy fáján, amelyet a szocialta ber­
kekbe akar elültetni, nem terem gyü­
mölcs s Andrássy legújabb kísérlete 
is újból meddő marad ! (—.)

Fényesen sikerült a 
ünnepély és

Kuitur-ünnepet üli Csongrád város 
közönsége 15-én este a Magyar Királyban. 
A város java találkozott a Beethoven emlék- 
ünnepélyen és hangversenyen, melyet dr. 
Tóth István polgármester ünnepélyes beszéd 
keretében nyitott meg, jelezve, hogy ez a 
nap Csongrád fejlődésében uj határkövet és 
kulturális értéket je ént, mert a városi filhar­
monikus zenekar bemutatkozását és jövendő 
munkálkodását jelenti Az ünnepély fényét 
emelte az is, hogy az ünnepi beszédet dr. 
Csergő Károly, Csongrádvárniegye alispánja 
tartotta s kinek társaságában az alispánná 0- 
mélfósága és Szentes város több zeneked­
velő előkelősége is megjelent.

A hangversenyt a csongrádi reálgim­
názium 150 tagú nagy énekkara nyitotta 
meg Beethoven Isten dicsőségével, Róder 
Pál rg. igazgató vezetésével. Az impozáns 
énnekkar gyönyörű előadásban és stílusban 
énekelt. Kirinyi Istvánná zongorán és Kirinyi 
István hegedűn, a tőlük megszokott művé­
szettel adták elő Beethoven zongora és he­
gedű szonátái közül a Palhétique és a Früli- 
lings-sonáták egyes tételeit.

A zenekar az V-ik, Sors szimfóniát 
tökéletes precizitással adla elő Róder Pál 
vezénylete mellett. A közönséget láthatólag 
meglepte a helyi filharmonikusok magas 
színvonalú és művészi előadása, frenetikus 
tapssal jutalmazva a szereplők önzetlen oda­
adását és művészi munkáját. Azután általá­
nos figyelem közben és lebilincselő érzéseket 
keltve tartotta meg dr. Csergő Károly vm. 
alispán ünnepi beszédét Beethovenről, Gyö­
nyörű szónoki beszédében Beethoven sorsát 
és zenei költészetét állította párhuzamba, 
hazánk mai sorsával s arra a tanulságra 
mutatott rá, hogy amint Beethoven költésze­
tében is az Istenbe vetett hitben való meg­
nyugvás ereje jut diadalra, ugv nekünk ma­
gyaroknak is az ő küllészete és életküzdelme 
szolgáljon buzdi'ásul aira, hogy mikép kell

szerdai Beethoven 
hangverseny.

küzdenünk balsorsunkban az Istenbe vetett 
hit erejével hazánk feltámadásáért.

E után Szöllösy Ferenc a budapesti 
zeneművészeti akadémia tehetséges növen­
déke adta elő igen s?ép készültséggel Beet­
hoven F-dur Románcát hegedűn, zongora- 
kíséret mellett, melynek fényes sikerét az is 
jellemezte, hogy a nagy tapsviharra a Ro­
máncot meg is kellett ismételnie Örömmel 
és büszkeséggel eltelve regisztráljuk ennek 
a csongrádi tehetséges ifjúnak fejlődését és 
komoly törekvései a művészetek trónusa felé 
és szívből kívánjuk, hogy művészi pályája 
sok dicsőséget és hírnevet szerezzen majdan 
6 neki is és Csongiádnak is.

Az ünnepély további folyamán dr. Vá- 
rady János rg. tanár tartott még szép és tar­
talmas értekezést Beethoven életéről és köl­
tészetéről, mely után ismét a filharmonikus 
zenekar játékában a Pásztoraié szimfóniában 
gyönyörködött a közönség. A zenekar ezen 
nehéz szimfónia-müvet is a legszebb sikerrel 
teljes precizitással, lendülettel és finom köny- 
nyedség;gel adta elő, bizonyságául annak, 
hogy minden művészi feladat megoldására 
képes erős tehetségű kiváló tagokból álló 
zenetársaság.

A szép előadás erkölcsi sikerén kívül 
talán még nagyi bb örömünkre szolgái annak 
megállapítása, hogy ez a tisztán helyi erők­
ből alakult zenetársaság a legnehezebb 
művészi feladatok megoldására is alkalmas. 
Úgy Csongrád város vezető társadalmi té­
nyezőit, mint a társaság tagjait ez a szép 
siker egyformán kötelezi arra, hogy mindent 
elkövessenek- a fáradhatatlan munkával össze­
hozott társ. együttartására és foglalkoztatására, 
hogy minél eredményesebben dolgozhasson 
a város zenekultúrájának felvirágoztatásán. 
Legnagyobb elismeréssel kell még megemlé­
keznünk dr. Tóth István polgármester, Ró­
der Pál igazgató és Kiiinyi István áldozatos 
munkásságáról, mellyel lehetővé tették, hogy

BAN K ! Az Alföldön legolcsóbb kamat mellett BAN K !
azonnal folyósít bármilyen nagyságú kölcsönöket, külföldi kifizetéseket eszközöl, idegen pénzeket vesz és 

becserél, tőzsdei megbízásokat elfogad és tőkéjét a legmagasabb kamat mellett gyümölcsözted
TÓTH DÉNES bank és pérm?áltóüzlete Csongrád, Kossuth tér 15. szám.
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FORD* gyártmányok képv. Luxusautók, 
teherautók, alvázak, alkatrészek gyáii át on. 
Autóbenzin, petróleum, autóoíajok, gepzsir
stb állandóan raktáron — viszonteladásra

„Kühne" mezőgazdasági géplerakat.
árusítás részletfizetésre is. ____

98—997.-os külföldi rezgálic
nagyban és kicsinyben. Mész, kristályszóda, 
műtrágya (szuperfoszfát), konyhasó viszont­
eladóknak. Katranypapir szigetelő állandóan 
raktáron. „GtTlERftLI“ biztosító intézet 

ügynöksége.

Tűzifa, hazai és külföldi szén,
koksz hazaszallitva. Csépléshez
|. a. darabos porosz szén lcgjlányo­
sabban előjegyezhető, viszonteladóknak a ren- 
des bánya-áron, kedvező fizetési feltétellel.

Csongrád zenekultúrája szárnyat bontva 
maradandó kulturális tényezőjévé válhasson 
a városnak. Különös dicséret és elismerés 
illeti az összes működő tagok szerény es 
áldozatkész működését, kiváltképpen azoket 
akik egyébb elfoglaltságuk dacára is buzgón

vettek részt a próbákon s a nemes ügy ér­
dekében a művészetek iránti önzetlen szere­
tettől vezetve szives készséggel és fáradha­
tatlan lelkesedéssel siettek a zenekultúra út­
törői sorába hálát és elismerést érdemelve 
ki a közönség részéről

Kedden tartja első előadását Csongvádon a kecskeméti
színtársulat.

A kitűnő társulat lelkesen készül az előadásokra. - B. Bethlen László 
ioazoató szerződtette Csongrád egv régi kedvencet: Kertész Sándort, a 

Sajó-társulat volt táncos-naturburschat.
Egyre fokozódó érdeklődéssel tekint a 

város társadalma a k'tünő hírű kecskeméti 
társulat kedden kézdődő elő.idás-sorozata 
elé. A társulat V-gj *i vasárn-p este, illetve 
hétfőn rétinél teljes számban C-ougrádra ér­
keztek és már hétfőn reggel lelkes ambíció 
val foglak hozzá a Magyar Király színház­
termében felállított színpadon a próbákhoz.

B. Bjthen iászó, a társu it igazgatója 
vasárnap Budapestre utazott, ahol a társulat­
hoz táncos naturbursch szerepkörre szerződ­
tette Csongrád egy régi kehvencét, Kertész 
Sándort, aki a S jó-tár-ul ittál volt többször 
Csongrádoti. Kertész szerdán, a C-őkos Asz- 
szony c. operettben lép ismét régi Közönsége 
0Íé.

Kedden különben H-irssnyi Zsoltnak, 
Mikszáth regényéből int vijjáiéka, a Noszty

fiú esete Tóth Marival, kerül szime. A 
pompás vígjáték, amely országszerte a leg­
nagyobb sikert aratta, előreláthatóan Csong- 
rádón is nagy tetszést fog kelteni.

Szerdán, Szilágyi László—Zerkovitz Béla 
remekbekészült operettje, a C-ókos asszony 
karül színre. Ezen az előadáson lép fel Ker­
tész Sándor.

Csütörtökön a Nemzeti Színház nagy­
sikerű müsordarabja, Csal hó Kálmán „Te 
csak pipálj Lidányi“ c. müve kerül elő­
adásra.

Az előadások minden este pontosan fél 
9 órakor kezdődnek Helyárak: I. — VI sorig 
2 pengő, körszék 1 P. 50 fill., zártszék 1 P., 
állóhely 40 fillér. Pénztár a Magyar Király 
kávéházban fél 10-től 12 ig, d. u. 4 — b-ig. 
Esti pónztárnyitás 8 Órakor

időt nem nézve.
Gerely. Fái Ferenc 39.95 Csongrád, 

Hojts László 89'30 Szentes, Bittvay István 
Szentes.

Sulydobás. Bittvay István 17 28 Szentes, 
Szilber János 10 02 Csongrád, Xubek Xo'tán 
15'63 Csongrád.

Rúdugrás. Biió Károly 2 75 Szentes, 
Hermrc Béla 2'70 Csongrád, Krausz Gyula 
2'70 Szentes.

1000 m. s. futás. Moldován 3' 124 
Szent, s, Gál József 3'80 Csongrád, Veres 
György idő nem nézve.

Magasugrás. Biró Károly 152 cm. Szen­
tes, Kovács Gyűlt 150 cm Szemes, Hojts 
László 150 cm Szentes.

4x100 m. staféta. Hojts László, Kere­
kes István, Lukács BHa, Bittvay István Szen­
tes, H -rmecz Béla, László J., Balog József, 
Marét.kel Imre Csongrád.

Távolugrás. Kovács Gyula 5'54, Nagy 
Lajos 5*53, Hojts László 5 20 Szentes Pont­
arány : 22 : 37.

A pontarány azért billent látszólag ily 
nagyra, mert a csongrádiak nem indultak 
magas- és távolugrásban, mert attléláik a 
tornaszámokban és az előző küzdelmekben 
teljesen kifáradtak és itt látszott meg a 
csongrádi gimnázium feltűnő kis létszáma, 
ameiy erősen meghandikeppelte a nagy lét­
számú szentesiekkel szemben a csongrádiakat. 
Tekintve azt, bogy a csongrádi rg. csak a 
tavasszal kezdte a speciális traiumget, a 
csongrádi rg. eredménye ebből a szemszög­
ből nézve kiváló, amely csak a légkörűItekin-

Izgalmas, végig fair játék után eldöntet­
lenül végződött a KEAC—CsAK első

találkozása.
CsAK—KEAC. 2-2 (2:1). — Biró: dr. Hegyi.

Kevés számú közönség előtt, — bár a 
mérkőzés nívója a legkenyesebb igényeket is 
kié égnél.e, — háromnegyed 0 órakor kez­
dődött a vég g fair és izgalmas mérkőzés.

A mérkőzés úgy indu t, hogy a CsAK. 
gólokkal nyeri a mérkőzést, haifsorának fá­
radhatatlan agilitása révén csatársora táma­
dási-támadásra vezet, de a szegedi kapus 
fényes stílusban teszi ártalmatlanná a legve­
szélyesebb labdákat. A hussyu ostrom után 
végre d . o-: K percben toebsetyén L helyezett 
lövése utat taiál a há.óca. Nem sokáig tart 
azonban az öröm, mert a 25-ik p jrcbeu egy 
kapu előtti kavarodásból, a KEAC Forgó 
Tamás révén kiegyenlít. lip<sus öngól. Egy 
középre adott labda, a két szegedi csatár 
által zavart Forgó Tamás lábáról a hálóba 
pattan. < i áh rriegse próbálta védeni.

Dicséretére legyen mondva, a CsAK. 
nem csügged. A 35 ik perc végre meghozza 
a vezetést. Forgó Dezső hosszú szöktetésé- 
vei 0 áh gyors iramban lefut s ideális beadá­
sát a tisztán áhó Sebestyén I. elcsípi, nyu­
godtan stoppolja és előirásszerüen a bal 
sarokba helyezi.

A KEAC. erősen küzd a kiegvenlité- 
séri, de a halfsor, él'n a fényes format ki­
játszó Gábryval minden támadást csirájában 
folyt el. Mezőnyjátékkal ér véget az első 
félidő.

Heves KEAC. támadással kezdődik a 
második félidő, de lövéshez a biztos lábon 
mozgó védelemtől nem jut, pedig a KEAC. 
erőssen küzd a kiegyenlítésért A jól működő 
h tlfsorok, hol egyik, hol másik részről dob­
ják frontba a csatárokat, de hosszú ideig gól 
nem esik.

Végre a 30-ik percben az üresen ha­
gyott Mezei gyenge lövéssel védhető golt lő.

Mindkét csapat erősen küzd a győztes 
gólért, de eredményt már egyik sem tud 
elérni. Mezőnyjátékkal ér véget a mérkőzés. 
Korner arány (5:3 a CsAK javára.

A CsAK nem játszotta ki legjobb for­
máját Tűzzel és lelkesedéssel játszottak, de 
ma semmi sem sikerült nekik, Dr. Hegyi a 
mérkőzés vezetését erős kézzel vezette, miért 
is kitűnő bíráskodásáért dicséretet érdemel.

ménye.

A szőlők állása
Magyarországon.

A májusi országos fagy a szőlösgazdá- 
j kát igen érzékenyen sújtotta. A kerületi sző- 
I lészeti és borászati felügyelőktől beérkezett 
I jelentések szerint a kár a vármegyék sik én 

hegyi szőlőinek fekvése szerint százalékbaa 
a következőképen oszlik meg: Abauj-Torn- 
50 százalék, Bihar, Szabolcs, Szolnok, Szat- 
már, Hajdú 80 százalék, Baranya 10 száza­
lék, Borsód 40 százalék, Csongrád 20 szá, 
zalék, Fejér 50 százalék, Heves 40 százalék- 
Hont, Nógrád 30 százalék, Pest 20—30 szá­
zalék, Somogy 50 százalék, Sopron 30 szá­
zalék, Tolna 15 százalék, Veszprém 25 
százalék, Zemplén 50 százalék, mig Zala 
vármegyében alig van kár. Országos átlag­
ban 30—35 százalékra tehető a kar Inkább 
csak a mély fekvések és sik vidékek szen­
vedtek erősebben.

A fagy által megkímélt hajtások a hi­
deg miatt visszamaradtak. A szorgalmas sző­
lősgazdák már május végére a második per­
metezést, második kapálást és kütözési mun­
kálatokat végezték.

A bor ára Malligand-fokonkint minő­
ség és fajta szerint 7'5—10 fillér, literenkint 
pedig 64—120 fillér közt mozog. A kereslet 
lanyha, kínálat tartózkodó.

Csongrád r. t. város polgármesterétől.

A múlt vasárnapi tornaverseny 
eredménye.

A f. hó 12-én, vasárnap d. u., — amint 
azt mmrtuk — a csongrádi Szt. Imre reál­
gimnázium és a szentesi Horváth Mihály 
gimnázium ifjúságának részvételével a CsAK 
pályán szépen sikerült tornaverseny zajlott 
le. A mintaszerű lefolyású verseny során a 
a csongrádi reálgimnázium psrterre-tornászai

és athleta mintacsapata a legszebb sikert 
aratta. A részletes eredmények a következők 
voltak :

100 méteres s. futás. Hojts László 11 5 
Szentes. Marékkel Imre 116 Csongrád, Bitt­
vay István Szentes.

Diszkoszvetés. Forgó József 28'15 
C-ongrád, Kerekes István 27'95 Szentes, 
Szilber János 27 20 Csongrád.

400 m, s, futás. Kerekes István 59 8 
Szentes, Gál József 02'6 Csongrád, M írekkel

ad 2020/1927. sz.

Önkéntes árverés.
Csongrádon a márnái dűlőben lévő Se­

bestyén János és neje Molnár Margit tulaj­
donát képező 800 □-öl szőlő, tanya, ivóvizü 
kuttal, terméssel f. hó 19-én, vasárnap d. u. 
3 órakor a helyszínen önkéntes árverés utján 
szabadkézből eladatik.

Kecskeméti Magyar Bank rt. 
képviseletében:
Tóth József.
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HÍREK.
—. Vasárnap délelőtt adték át dr. Nagy 

Sanriornénak a Papa Öszentseye kitüntetését.
Vasárnap d. e. a szt. mise után Szedlacsek 
István apátplébános nagyhatású beszédben 
vázolta dr. Nagy Sándorné karitativ munká 
jának eredményeit, majd a könnyekig meg­
hatott ünnepeltnek keblére tűzte a Pápa 
^szentségének kitüntetését : a „Pro Ecclesia 

pontifice“ érdemkeresztjét. Az ünnepélyes 
aktus után a Nőegylet tagjai meghatottam, 
hálás szeretettel ünnepelték a Nagyasszonyt.

— Az 0. M. K. E. vezetői Gsongrádon.
Va-iárnap este (> érakor illusztris vendégei 
érkeztek a Csongrádi Kereskedők Egyesületé­
nek, amelyet szervező kőrútjuk közben fel­
kerestek Balkányi Kálmán énük kel és Vértes 
Emil alelnökkel az é ükön az Országos Ma­
gyar kereskedelmi egyesület vezetői. A Mrgynr 
Király szálló különtermében tartott gyűlésen, 
amelyen a csongrádi kereskedők csaknem 
teljes számban jelentek meg, B Arányi Kál­
mán és Vértes Emil a kereskedők szervez­
kedésének fontosságát hangsúlyozták, inig 
Bánó Lé-jos, az Idegenforgalmi R. T, vezér- 
igazgatója C-origrádnak az idegenforgalomba 
va'ó bekapcsolásáról tartott érdekes és 
értékes előadást.

— Villámcsapás a Bukrosparton. A
vasárnapról hétfőre virr dó éj-zike tudva­
lévőén lvt <lm»s zivatar vomnt el Csonyrád 
felett. Éjféltájban a Bukrosparlon K-cziba 
Gáspár gazdaköri elnök tanyájának udvarába 
lecsapolt a villám. A villámcsapás először 
a lovak istállóját érte; itt agy msujtott egy 
lovat, majd a deszkából készü t köziilat poz- 
dorjává zuzv-i, a szomszédos tehénistállóban 
egy tfh-net ütött '->gyon, Érdekes, hogy a 
lóistállóban nívó két fiúnak, valamint 
agyonsujtott lé rnel ett álló lónak és csikó­
jának semmi inja nem esett. Kacziba kára 
biztosítás folytán megtérül.

— Iskolai ünnepély a Sip utcában. A
Sip utcai iskolában anyagilag és erkölcsileg 
jól sikerült évzáró ünnepély volt vasárnap.
A kis eányok igen bájosan szavaltak és ked 
vés kis d) rabok at adtak elő A rendezés | 
Kiss Józseféé Réthy Angela, özv. F >rk .s 
Lijosné, Király Janka tanítónők és Bárdos 
József tanító érdeme. Az ünnepély P.i,á«ty 
István igazgató magas szárnyai.isu beszédé­
vel ért véget, me!y után Nagy Árpád ipar 
művész mondott köszönetét a szülők nevében 
a tantestületnek.

— A Csongrádi Dalárda tagjait felhív­
juk, hogy a keddi próbán teljes számban 
jelenjenek meg. Akik a próbákról elmarad­
nak, azok számoljanak azzal, hogy a szegedi 
da'osverseny felmerült költségeit megfizetni 
tartoznak. Elnökség.

— Kacsóh Gyula dr. ügyvédi irodáját 
Koisuth-tór 15. sz alatt megnyitotta. 3x3

— Felülvizsgálják a jótékony egyesü­
leteket es a szegenyügyet. A kultuszminisz­
ter a vármegye törvényhatóságának területén 
működő jótékonyáéin egyesületek és intéz­
mények ellenőrzése céljából, tovább t a vár­
megye szegényügyi tevékenységének meg­
vizsgálása végett dr. Lengyel Zsolt h. állam­
titkárt és Csepely György miniszteri osztály­
tanácsost kiküldötte azzal, hogy e vizsgála­
tokat a helyszínen foganatosítsák. A vármegye 
hatóság«! a kiküldötteket a legmesszebbmenő 
támogatásban fogják részesíteni.

— Zöld bazát a legmagasabb 
áron a Hangya vesz.

2 oldal.

— Babatanctanfolyam megkezdődött.
a tanítás hétfőn, szerdán, pénteken és vasár­
nap délelőtt 10-től — 12-ig a Po'gári kör 
tánctermében. B iratkozni ugyanott lehet 
Huberth tánctanitónál.

— 30 000 pengőt nyerhet, ha Szilber- 
nél vásárol 2 pengőért egy államsorsjegyet. 
Húzás 1927. junius 30 án.

Anyakönyvi kivonat.
1927. május 23-tól — junius 6-ig.

Születések :
Schultz Piroska, Kovács Margit Mag­

dolna, Kovács Etelka, Darida Antal, Túri 
Rozália, Kósa Lajos, Krausz Lajos, Győri 
Ferenc Keller Pintér Liszló, Dunka József, 
Deák János, Pozsár Mária, Kovács Rozália, 
Török Rozália, Gyovai Terézia Katalin, Vig- 
lási János, Vig János, Kasztéi Antal, Bábel 
Mihály, Urbán Piroska, Puskás József.

Házasságkötések:
Gulyás János Mihály Felföldi Viktó- 

r ával, Szabó Imre Tyukász Erzsébettel, Kiss 
István Hegedűs Erzsébettel, Surányi ’ Imre 
Józsa Margittal, Keller János Göblyös Erzsé­
bettel, Mészáros Károly Vineze Teréziával, 
Palásti György Urbán Rozáliával, Ornyik 
Imre Maszlag Erzsébettel, Fábry Károly 
Kléner Juliannával, Tóth Sándor Barta Etel­
kával, Deák József Udvari Franciskával, Nagy 
Ferenc Szántai Kis Annával, Sebők Mihály 
Sinkó Ilonával, Balog Bálint Pólyák Johan­
nával, Bózsik Gergely Bartók Erzsébettel, 
Lantos Ferenc Ürmös Juliannával.

Halálozások :
Ötvös Lajos 14 hó, Kis András 2 napos, 

Hármai Veronika 2 éves, Keviczky Julianna, 
70 éves, Zu bek István 72 éves. Kakucska 
Anna 5 hó. Joó Imre 82 éves, Deák János 
2 napos, Mizere Mihály 20 éves, Lévai Imre 
41 éves, özv. Marines Mátyásné Lovas Vik­
tória 80 éves, Simon Julianna 21 hó, Erki 
Szabó Mária 11 napos, Szőke Margit 12 hó, 
Puskás Pap Julianna 13 éves, Kókai Ilona 
5 hó.

Idő—p<tkii%!

fflühelvf áthehjszés.
Kádármüheíyemet Kossuth 

F. utca 17. szám alól Zsilip u. 
2. sz. alatti saját házamba he­
lyeztem át. megrendelőim szi­
ves bizalmát továbbra is kérve,
9x kiváló tisztelettel

Gyuricza József kádár-mester.

Közérdekű könyvek,
amiket mindenkinek olvasni kell.

Dr. Káldor. Hogyan kerüljük el a korai 
öregedést ? Bolti ara . . 3 P.

Dr. Földes : Orvosi tanács fiatal anyák­
nak. Bolti ara ..... 3 P.

Dr. Klemperer: A tüdő tuberkulózisa és 
annak gyógyítása. Bolti ara 5'60 P.

Dr. Kromayer: Bőr és nemi betegségek.
(Azokgyógyítása és recep gyűjtemény) 
Bolti ára.............................. 8 P.

Megrendelhető a Csongrádi Újság
könyvosztályánál utánvéttel, vagy az 

összeg és 40 f. portó beküldése 
ellenében.

Fösvény kétszer költ,
Rest többször fárad, 
Engel Mihály kerékpárján 
Olcsón, gyorsan járhat.

Értesítés.
Városi Népkerti vendéglőmben, 

állandóan 14 fokos „Dupla már­
ciusi“ sört mérek poharankint 
40 fillérért Ó rizling és siller 
édeskés bor literje 2 pengő.

Ünnep és vasárnap délelőtt 10 órá­
tól, hétköznapokon délután 3 órától a 
kerti vendéglőm nyitva van.

Zenét a szegedi ifj. Rácz József
jónevü zenekara szolgáltatja.
Esténkint kitűnő konyha!

Pontos kiszolgálás! 
Elsőrangú italok!

Szives támogatást kér:
Kaszanitzky István

4—4 vendéglős.

Strasser és Köadg kirendeltsége Gsongrádon.
Szives tudomására hozzuk a nagyérdemű gazdálkodó közönségnek, 

hogy Gsongrádon, Szőke Pál postamester ur Zsinór utca és Kossuth Fe­
renc utca sarkán lévő házában

gabona és terménybevásárló
telepet létesítettünk, A bevásárlással HELLER FÜLÖP urat bíztuk 
meg. Tisztelettel Strasser és König Budapest

gabona és termény nagykereskedő cég. 
SggjäT' Uj terményekre előlegeket folyósítunk. TB®

Cs ép lesre Elsőrendű porosz kŐKKenet “"S
a ieo'olcsóbban és a legelőnyösebb teltételekkel a

téröl A legprímább

porosz szén
SZENET

aratás utáni fizetési

CS'TS1,. Hitelszövetkezettől vásárolhat
házhoz szállítjuk. SZIVAK TÉR 14. SZÁM. T6LEFOT1 55. SZ. ha most megrendeli.
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Cseh Pál Utőda
vasüzlete Csongrád Piactér. Telefon: 12.

Cégtulajdonos:

Reich linger Istvá n.
A HoffhenT’és Schrantz Clayton Shutleworth Magyar Gépgyári Müvek vezérképviselete és gyári

lerakat'a Csongrád és környékére.
Raktáron tartia és eredeti gyári áron ajánlja Magyarországon még eddig nem készített teljesen uj typusu Hoffherr gyártmányú kizárólag 

aCélból készült tükörpáncél kormányu „DIADAL“ Jelű ekéket teljesen szavatosság mellett,

vetőaépeket, szecskavágókat, répavágókat, morzsolókat, járgányokat,
darálókat konkolyozókat, rostákat, mérlegeket stb. nagy választékban.

Srállitia továbbá a legjobban bevált Hoffherr nyersolajtraktorokat, cséplőgépeket, gőz, szivógáz és benzin lokomobilokat, magánjáró moto- 
SzaUttja továbbá ^'3sm,^cskavágókat és az összes malomberendezési cikkeket, melyekről árajánlattal készségesen szolgai.

Kedvező fizetési teltételek! Gépeket ui búzáért is árusítok!
Mielőtt gépszükségletét beszerezné, raktáramat tekintse meg. Egyben tudatja, hogy a souronyfonat

gyártását megkezdte és azokat a legolcsóbb napi áron árusítja.
Eredeti Winter kocsitengelyek, Wermorel permetezők, vas, szerszám, műszaki cikkek, 

olajáruk, vízvezeték csövek és kutfelszerelési cikkekben legelőnyösebb beszerzési forrás.

Szakái Ferenc
gyorsteherautójával
szállít árut, terményt. Atköl- 
tözködést gyorsan, olcsón esz­
közöl helyben és vidéken.

Cim ÚRI UTCA 24. x7

Gazdasszonvnak mennék magános úrhoz, 
vagy özvegy parasztgazdához. Cim 

Szivák tér 10.

Szoba

ossu'h Ferenc u'c-i 32. szám alatt két 
k üzlethelyiség augusztus egytől kiadó,

Értekezni lehet ugyanott.

•W« gt**j,

6—2

fi

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért 
közlünk hirdetéseket. Minden további 

4 szó S fi'lér.

ízléses kivitelben, mérsékelt áron készít

SZEKERES és LOVAS g
Pacsirta u. 42. Thököly u. 31.

Nagv buzamagtár a búzapiac közeiében és 
borpince kiadó, két cserépkályha eladó 

Hunyadi tér 4. sz. alatt. 3x2

A szántói dűlőben egy hold föld van e’adó, 
Kovács Lajos szomszédságában. Érte­

kezni lehet Kasztéi Antal tanyáján. 2—1

Üzletmegnyitás.

U zlethelyiség és lakás haszonbérbe kiadó. 
Andrássy utca 44. sz. 3—3

lor eladó kisebb nagyobb mennyiségben, 
1 Úri utca 25 szám alatt. 4—2

Van szerencsém Csongrád v.r os és vidéke közönségének tudomására 
hozni, hogy Csongrádon, a Kossuth Ferenc utca 3. szám alatt (Csejt- 
hey-féle ház) a mai kor igényeinek megfelelő

ebi 41 «1 e r m fZ
ftr H11 % i ** i, lí

Tanulókat úri ellátásra szakfelügyelet mel­
let' elfogadnak Zöldkert utca 1 sz. alatt 

(az intézet mellett). 3—2

K ét szoba, konyha és kamra kiadó julius 
-éré Rákóczy Ferenc utca 6 szám.

3—2

nyitottam. Elfogadok minden e szakba vágó munkát u. m. : női és férfi 
bundák, kabátbélések elkészítését, átalakítását és javítását.

Téli ruhák és szőnyegek nyári gondozását és moly elleni megóvását 
szintén vállalom A nagyérdemű közönség becses pártfogasát kérve, vagyok

kiváló tisztelettel
Egyjóházbóivaiófiútanulónak felvételik. Takács György szücsmester.

|U9°'"6bb ‘-‘ÄSSSt kedvező fizetések mellett

A Ma ay. Kir. Aliam vasutak Gépgyára vezerügyniiksegének kerületi képviselője
■CZ**- Fn/sß! Mi h á In fűszer és gépkereskedő Csongrád, Kossuth F, u.

sCTr 1 ungei mm sav —---------- —2—J 34,5zám. Teiefon 39.

"VeG Árusít: kerékpárokat, varrógépeket, sport- és gyermekkocsikat, gummiárukaí, 
villanvfeiszereléseker, gazdasági eszközöket, ekét, boronái, vetőgépet, cséplőgarniturát, 
szántó és nyersolaj traktorokat, motoros darálókat, szecska- és favágógépeket, teher-

és személyautókat, mindenféle kenőolajokat.
Szakszerű gépjavító <>s vidám felszerelési műhely az udvarban.

?

cnr*2.XBuare.»»’*re-z moMHMfcnc dnun* .^..Anast
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